



Уважаемый Владимир Михайлович!

От имени Правительства Республики Саха (Якутия) и от себя лично сердечно поздравляю Вас со знаменательным событием 55-летним юбилеем!

За годы Вашей профессиональной деятельности Вы внесли значительный вклад в развитие экономики республики. Талантливый руководитель, менеджер высокого класса, умелый организатор, человек с большой буквы, Вы посвятили свою жизнь служению родной республике. Современная Якутия - во многом плод Ваших трудов и усилий. Вашими конкретными делами и реализованными проектами живет и развивается наш суровый северный край. Вы завоевали уважение и доверие каждого жителя республики, заслужили авторитет в Российской Федерации.

Благодаря Вашей кипучей энергии, идет грандиозная работа по строительству железной дороги до Якутска, автодорог «Виллой», «Амга» и «Колыма», решение задач по развитию авиации Якутии и речного транспорта. Вам удалось сплотить коллектив министерства для решения сложнейших задач поставленных руководством республики. Вы заслуженно пользуетесь авторитетом среди коллег, Вы зарекомендовали себя как высококвалифицированного специалиста, способного руководителя и организатора. Вас ценят и уважают многие жители нашей республики.

В дальнейшем нам предстоит многое сделать для динамичного социально-экономического развития Республики Саха (Якутия)!

Желаю Вам счастья, здоровья, долгих лет жизни, новых успехов и достижений! Мира и добра Вам и Вашим близким!

***Председатель Правительства
Республики Саха (Якутия)***



БОРИСОВ



Уважаемый Владимир Михайлович!

От имени руководства Республики Саха (Якутия) и от себя лично сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой 55-летием со дня рождения!

В жизни каждого человека наступает период, когда необходимо оглянуться назад и вспомнить самые теплые моменты в жизни, яркие успехи и свершения, созвать дорогих сердцу людей и верных друзей.

В этот торжественный день в Ваш адрес заслуженно произносятся слова признательности и уважения.

Вы прошли большую жизненную школу от комсомольского работника до Министра транспорта, связи и информатизации Республики Саха (Якутия). Из года в год Вы росли как руководитель благодаря своей целеустремленности, незаурядным организаторским способностям, умению объединять людей для осуществления задуманных планов, отличаясь при этом высокой культурой, грамотностью и четкостью, что присуще стилю настоящего государственного служащего.

Возглавляемое Вами министерство получило устойчивый положительный имидж в отраслевых структурах Правительства Российской Федерации и является лидером по объемам транспортного строительства в Дальневосточном федеральном округе. Создан хороший задел на будущее в железнодорожном и воздушном транспорте, дорожной службе, связи и информатизации республики.

Где бы Вы ни трудились, Вы всегда проявляете большое жизнелюбие, порядочность и благородство в отношениях с людьми, личную человеческую скромность.

Ваш добросовестный труд и достойный вклад в развитие экономики Якутии и России высоко оценены присвоением почетных званий «Заслуженный работник народного хозяйства Республики Саха (Якутия)», «Почетный гражданин Булунского улуса Республики Саха (Якутия)», «Почетный полярник Российской Федерации» и «Почетный работник транспорта России», награждением медалью «300 лет Российского флота», медалью «80 лет гражданской авиации России» и многими другими знаками отличия.

Высоко ценю, уважаемый Владимир Михайлович, Вашу гражданскую позицию, Ваш вклад в дело возрождения родной Якутии!

Искренне желаю Вам крепкого здоровья, сил и энергии на долгие годы, счастья и благополучия, дальнейших творческих успехов.

Вице-президент
Республики Саха (Якутия)



А.АКИМОВ

октябрь 2005 г.

Уважаемый Владимир Михайлович!



Уважаемый Владимир Михайлович!

От имени руководства Республики Саха (Якутия) и от себя лично сердечно поздравляю Вас со знаменательным событием – 70-летним юбилеем!

Позвольте выразить Вам безмерную благодарность за многолетний труд во благо всестороннего развития нашей республики. Ваш богатый опыт, умение скрупулёзно работать вызывают глубокое уважение и почтение.

Ваша трудовая биография тесно связана с продвижением инфраструктурных проектов в области транспорта и связи, реализацией экономического потенциала Якутии в качестве передового дальневосточного и арктического региона. Неоценим Ваш вклад в установлении торгово-экономических связей нашей республики с другими субъектами Российской Федерации.

Сегодня в качестве Президента Союза «Торгово-промышленная палата Республики Саха (Якутия)» Вы обеспечиваете консолидацию деловых кругов и предприятий республики и вносите огромный вклад в дело защиты прав и интересов предпринимателей, продвижение местных товаров и услуг на внутренние и внешние рынки.

Уважаемый Владимир Михайлович! Ваш профессиональный путь всегда будет для нас примером честного и ответственного труда во благо нашей северной республики. Уверен, молодое поколение продолжит плодотворно работать, решая новые ответственные задачи, стоящие перед регионом и страной в целом.

Примите мои самые искренние пожелания доброго здоровья и благополучия. Пусть каждый день будет наполнен поддержкой и теплотой родных и близких!

Глава
Республики Саха (Якутия)

С большим уважением

А.С. Николаев

Якутск - 2020



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОЧЁТНАЯ ГРАМОТА

Награждается

ЧЛЕНОВ

Владимир Михайлович

*За большой личный вклад в развитие
транспортной инфраструктуры
Республики Саха (Якутия)
и в связи с 60-летием со дня рождения*

Министр



И.Левитин

" *03* " *ноября* 2010 года
приказ № *1946/н*